



Такие объявления можно встретить в Екатеринбурге на каждом шагу

Мелкая неприятность

Жители Екатеринбурга всё чаще обращаются с жалобами на клопов в Роспотребнадзор

Алёна ГАГАРИНА

Клопы появляются в местах, где не соблюдаются нормы гигиены. Но иногда они могут стать жильцами даже тех квартир, где царит идеальная чистота.

КСТАТИ

В средневековой Европе были популярны клоповыжигалки и клоповарки — устройства с длинным и тонким носиком. Внутри насыпали уголь, который нагревали в кипящей воде.

На протяжении четырёх лет держится высокий спрос на услуги дезинсекции в Екатеринбурге, говорит заместитель главного врача Центра эпидемиологической и дезинфекционной деятельности Дмитрий Шашмурин.

Новая причина — человеческий стыд. Люди боятся сообщить о проблеме с насекомыми своим соседям и травят их. Выжившая часть клопов спокойно уходит «в гости».

Зрители поддержали пиратов

К противникам «антипиратского» закона примкнули фанаты сериалов

Екатерина ГРАДОБОВА

Московский городской суд постановил ограничить распространение в Интернете нелегальных копий популярного сериала «Игра престолов».

Закон о защите интеллектуальных прав в Интернете или, как его называют, «антипиратский» закон, вступил в силу 1 августа. Огненные Роскомнадзор имеет право блокировать видеоматериалы в Интернете, распространяемые нелегально.



пользователь сможет скачать нужный ему контент с любого другого ресурса, к которому правообладатель пока не обратился с жалобой.

не депутаты Госдумы, нужно собрать не менее 100 тысяч подписей за один год. Для того, чтобы отправить инициативу или оставить подпись, нужно быть зарегистрированным пользователем сайта госуслуги.рф.

а любимые серии хранит в своих видеозаписях на сайте «ВКонтакте». Анна беспокоится, что в один прекрасный день сериал окажется под запретом, а сбережённые копии просто исчезнут.

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ



Что лучше? «Стучать» на соседа по каждому пустяку, как в Америке, или закрывать глаза на беспредел, как в России?

Почему россияне неохотно «стучат»?

В ФСБ пересмотрели отношение к анонимным обращениям граждан. Теперь «органам» обязаны реагировать даже на те заявления, под которыми нет подписи автора.

причина — толерантность. Мы настолько «преупели» с внедрением её в массы, что у многих людей она переросла в безразличие.

нимки, но даже Интернет мониторят на предмет жалоб, и при обнаружении опасной информации проводят нужную работу.

Зажатые в «красный угол»

Как прокуроры и полицейские разыскивают преступников по всему миру

Сергей АВДЕЕВ

В начале сентября в Москве впервые пройдёт масштабный прокурорский форум. На конференцию Международной ассоциации прокуроров в российскую столицу съедутся больше 500 ведущих специалистов надзорных ведомств из 150 стран мира.

Сейчас в международном розыске находятся более 1800 беглецов, совершивших преступления на территории России и разыскиваемых нашей полицией и правосудием.

ценностей ещё на 22,3 миллиарда. — За рубежом, в том числе в офшорах, ожидают возвращения в Россию миллиарды и миллиарды долларов, полученных преступным путём.

ту — убийство как минимум трёх человек. Он также обвиняется в рейдерском захвате ряда фирм, совершённом в 2005 — 2006 годах в составе организованной группы.

Юрий ВИШНЕВСКИЙ, доктор философских наук, завкафедрой социологии УрФУ:

— Как социолог я связываю это в первую очередь с тем, что россияне всё больше страдают индивидуализмом.

Людмила КАДОЧНИКОВА, адвокат:

Олег ЗАБРОДИН, главный нарколог Свердловской области:

Сергей АВДЕЕВ:

Сергей АВДЕЕВ:

Day of Pensioner and Action 'OG' advertisement with logo and text about supporting pensioners.

Metropolia real estate agency advertisement for pensioners, offering services and discounts.

State Service for Employment advertisement listing job vacancies and services for pensioners.